1. KonudecTBO 3HAYAIMX HYJICH B IBOWYHOM 3aMUCH JECATUIHOTO
ymcna 129 pasHo:

1) 5; 2) 6; 3)7; 4) 4.

2. HexoTopoe 4uciio B IBOMYHON CUCTEME CUHMCIICHUS 3alUChIBACTCS
kak 101111. Onpenenute 3TO YUCIIO U 3aMMIINATE €0 B OTBETE B
IECITUYHON CUCTEME CUUCIICHH.

3. lano A=6619, B=691. Kakoe u3 uncen C, 3alIMCaHHBIX B JBOUYHOMI
dopme, oTBedaer ycioButo A<C<B?

1) 1000010;  2) 1000110;  3) 1000011; 4) 1001000.
4, 13410 :?8 = ?10
5. 758 = ?10 = ?8

1. KosinuecTBO 3HavaIux Hyjei B TBOMYHOM 3aIIUCH IECATUYHOIO
yucna 129 paBHo:

1) 5; 2) 6; 3 7; 4) 4.

2. HexoTopoe 4uciio B IBOMYHON CUCTEME CUUCIICHUS 3allUChIBAETCS
kak 101111. OmpenenuTe 5TO YUCIO U 3AIMIINTE €TO B OTBETE B
JECATUYHOM CUCTEME CUNCIIEHUS.

3. Jano A=6619, B=691¢. Kakoe u3 uncen C, 3alMcaHHbIX B IBOMYHOMN
dopme, oTBevaet ycrnoButo A<C<B?

1) 1000010;  2) 1000110;  3)1000011; 4) 1001000.
4, 13410 :?8 = ?10
5. 758 = ?10 = ?8

1. KosnnuecTBO 3HaYamux Hyjei B TBOMYHOM 3aITUCH IECATUYHOTO
ymcna 129 pasHo:

1) 5; 2) 6; 37, 4) 4.

2. HexoTopoe 4uciIo B IBOMYHON CUCTEME CUUCIICHUS 3alUChIBAETCS
kak 101111. OmpenenuTe 5TO YHCIIO U 3AIHIINTE €TO B OTBETE B
JECATUYHON CUCTEME CUHUCIIEHUS.

3. ano A=6619, B=691¢. Kakoe u3 uncen C, 3anMcaHHbIX B IBOMYHOMI
¢dopme, orBeuaet ycinoButo A<C<B?

1) 1000010; 2) 1000110;  3) 1000011, 4) 1001000.
4, 13410 :?8 = ?10
5. 758 = ?10 = ?8

1. KonudecTBo 3HAYAIMUX HYJIEH B TBOMYHOM 3aITUCH ACCATUIHOTO
gucna 129 pasHo:

1) 5; 2) 6; 3) 7, 4) 4.

2. HexoTopoe 4rciio B TBOMYHOM CHCTEME CUMCIICHUS 3aITUChIBACTCS
kak 101111. OnpenenuTe 3TO YUCIIO U 3aMUIIIATE €0 B OTBETE B
JIECITUYHOMN CUCTEME CUMCIICHUS.

3. lano A=6619, B=691¢. Kakoe u3 uncen C, 3alMCaHHBIX B JBOUYHOI
dbopme, orBedaet ycrnoButo A<C<B?

1)1000010;  2) 1000110;  3) 1000011; 4) 1001000.

4, 13410 :?8 = ?10
5. 758 = ?10 = ?8

1. KonnyecTBo 3HayaIux Hyjlnel B JBOMYHOMN 3alMCH JECATUUHOTO
yuciaa 129 paBHo:

1) 5; 2) 6; 3)7; 4) 4.

2. HekoTopoe 4uciio B IBOMYHON CUCTEME CUMCIICHHS 3alIUChIBACTCS
kak 101111. OmpenenuTe 5TO YHCIO U 3AMUIINTE €TO B OTBETE B
JIECATUYHOM CUCTEME CUUCIIEHUS.

3. ano A=6619, B=691. Kakoe u3 uncen C, 3anicaHHbIX B JBOMYHOMN
dbopme, oTBevaet ycrnoButo A<C<B?

1) 1000010;  2)1000110;  3) 1000011; 4) 1001000.
4, 13410 :?8 = ?10
5. 758 = ?10 = ?8

1. KonnyecTBo 3HayaIux HyjlIel B JBOMYHOM 3alMCH JECATUUHOTO
yucaa 129 paBHo:

1) 5; 2) 6; 37, 4) 4.

2. HekoTopoe 4uciio B TBOMYHON CHCTEME CUMCIICHHS 3alIiChIBACTCS
kak 101111. OmpenenuTe 5TO YHCIIO U 3AIHIINTE €70 B OTBETE B
JIECITUYHON CUCTEME CUMCIIEHUS.

3. Hano A=6619, B=6919. Kakoe u3 uucen C, 3alicaHHbIX B JBOMYHOMN
dopme, oTBeuaet ycnoButo A<C<B?

1) 1000010; 2) 1000110;  3) 1000011; 4) 1001000.

4, 13410 :?8 = ?10
5. 758 = ?10 = ?8




